
В Иркутске в отношении сотрудника медуниверситета возбудили еще одно уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Иркутского медицинского университета, оно присоединено к ранее возбужденному уголовному делу по факту получения взятки должностным лицом. Следствием установлено, что в конце мая текущего года сотрудник медуниверситета, ассистент кафедры за положительную сдачу экзамена получил от студента 4 курса взятку в размере 17 500 рублей. Напомним, что он уже является фигурантом уголовного дела за совершение аналогичного преступления. В первом эпизоде мужчина взял в качестве взятки планшетный компьютер. Преступление было выявлено следователями СКР совместно с сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД по г. Иркутску. В настоящее время судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784755>